

渭滨区航华中心项目

该项目由宝鸡坤达华兴置业有限公司投资建设,总投资32亿元,总占地约79亩。建设商业区38.4万平方米,车位约3500个。项目分为东、西两个区域,西区现已基本成型,针对市场需求进行内部功能优化,调整为商业步行街、室内童趣水世界和酒店以及轻奢公寓。东区规划建设西至兰州、东到西安辐射圈范围内的西北批发商品城。

目前已完成投资6.02亿元,西区正在进行主体施工。



渭滨区副区长王斌:

航华中心项目(即原均利广场改造项目)的“破冰重启”,进一步检验了渭滨区在盘活旧城和城中村改造项目上的新理念、新思路、新方

法。在引进开发企业上,我深刻体会到,扎实谋划包装项目是前提,深入研判企业实力是重点,熟悉政策沟通协调是关键,强化保障用力用心是钥匙。

陈仓区吴山景区开发项目

该项目由陕西西镇吴山旅游开发有限公司投资建设,总投资21.6亿元,建设面积约600亩。包括景区基础设施、旅游服务设施及征地拆迁安置等相关建设内容。一期投资8亿元,完成征地拆迁、安置及游客服务中心等基础设施建设;二期投资6亿元,完善旅游服务设施,规划建设产业园区;三期投资7.6亿元,完善提升景区配套设施。项目建成后预计带动当地景点游客数量增加至900万人次/年。

目前已完成投资5.67亿元,正在进行景区部分基础设施提升改造工程。



陈仓区委常委、副区长闫启东:

我们坚持把招商引资作为“一号工程”,在全区倡导“事事为招商服务”“人人招商添智”的理念,制定《宝鸡市陈仓区全员招商工作方案》和加强

招商引资工作12条措施,改变以往“单打独斗、各自为战”的工作局面。吴山景区项目将进一步增强陈仓区旅游基础条件和旅游环境,提升陈仓区吸引力和旅游竞争力,推动陈仓区旅游业可持续发展。

渭滨区恒太城商贸综合体项目

该项目由宝鸡振东恒太商业管理有限公司建设,总投资20.2亿元,占地40余亩。地上24层为商业及酒店公寓,地下3层为停车场,约1100个停车位。建成后迅速融入以经二路(恒太城)为主中心,经一路(马道巷)、新民路为副中心的“一主两副”核心商圈格局,对经二路都市人气商圈打造起到决定性作用。

目前项目已完成投资4.87亿元,主体结构已完工。



渭滨区副区长苗胜利:

渭滨深入推进招商引资提质增效六大行动,精准绘制招商产业链图谱,高质量制造业和大型商贸项目建设齐头并进,城区品位显著提升。项目谋划是招商引资的

前提,熟悉政策是招商成败的关键,用心服务是项目落地的窍门。新的一年,我将继续强化责任担当,站好前哨、做好先锋,善谋善为、善作善成,争当全市招商引资和项目建设“排头兵”。

高新区钛及新材料产业园项目

该项目由宝鸡高新投资控股有限公司、宝鸡市民投有限公司投资建设,总投资105亿元,面积3000亩。计划分三期建设,一期主要建设标准厂房35栋20万平方米、动力中心及配套楼4栋。二期、三期规划实施“3431计划”。建成后吸纳及新建钛企业100余家,全面达产后将形成每年10万吨钛材加工能力,实现产值300亿元。

目前项目已完成投资16亿元,18栋厂房已封顶,其余正在进行施工。



宝鸡高新区党工委副书记、管委会副主任唐立军:

去年以来,我们实施钛及新材料产业园项目,整合汇聚中小钛企业资源,推动钛产业升级。我深刻体会到,良好的环境是项目落地的前

提,优质高效的服务是项目推动的关键。新的一年,我们将以“三个年”活动为抓手,把招商引资作为产业转型的“一号工程”,强保障、优环境,以高质量项目推动高质量发展。

千阳县海螺绿色建材改造提升项目

该项目由安徽海螺集团有限责任公司投资建设,计划总投资16亿元,占地约420亩。建设熟料线SCR脱硝技改项目、年产500万吨建筑骨料机制砂项目等6个子项目。项目全部建成投产后,预计年增加产值10亿元以上,增加税收1亿元以上。

目前项目已完成投资15.58亿元,熟料线SCR脱硝技改项目和建筑骨料机制砂项目已建成投用;商砼、装配式建筑及构件项目收购工作基本完成。



千阳县县委常委、副县长王晓东:

去年以来,千阳县紧紧围绕“招商引资突破年”主题,科学建立县级领导“1+5”小分队招商和科级领导ABC分类招商机制,突出招大引强、培大

育强,成功引进了海螺绿色建材改造提升等一批体量大、强带动、利长远的高质量项目。下一步,我们将牢固树立项目为王、招商为要的工作理念,推动全县招商引资工作实现新突破。

扶风县曼丽娅品牌服饰产业化项目

该项目由浙江曼丽娅服饰有限公司子公司西安曼丽娅服饰有限公司在扶投资,总投资15亿元,占地75亩。主要建设综合性5层办公楼4000平方米(含多功能厅会议室),2层大型服装加工车间厂房50000平方米。

目前已完成投资5亿元,南北两个厂区厂房已建成,正在安装设备。



扶风县委常委、常务副县长姚亮强:

近年来,扶风县牢固树立“招大引强”和“项目为王”的工作理念,持之以恒狠抓招商引资和项目建设。我们坚持亩均论英雄,

持续开展全员、全域、全年精准招商,坚持“一切围绕项目转,一切围绕项目干”,抓好项目要素保障和跟踪服务,全力推进项目建设,县域经济实现了高质量发展。

眉县淮海100万辆钠电新能源车辆西部产业园项目

该项目由淮海控股集团投资建设,总投资15亿元,占地300亩。项目主要建设100万辆钠电新能源车研发、生产、检测、销售、储运基地。分两期建设,一期投资10亿元,二期再投资5亿元。

目前项目已完成投资2.5亿元,厂房、办公楼及餐厅等配套设施已建成,室外路面硬化工程已完成,生产线设备正在调试安装。



眉县县委常委、政法委书记张晓斌:

作为眉县汽车配件制造产业链链长,始终坚持以发展壮大全县汽车配件产业链为己任,勇于担当、知难而进。2022年5月20日,淮海控股

集团来眉考察,得知投资意向后,迅速带领招商小分队,克服疫情影响,多次驱车前往淮海总部考察洽谈。牵头成立工作专班,积极争取市级支持,并迅速推进,顺利保障项目如期“拎包入住”。

金台区金兆晶源年产1GW高效光伏组件生产线及储能设施基地项目

该项目由陕西金兆晶源新能源有限公司投资建设,占地2000亩,总投资15亿元。新建年产1GW高效光伏组件生产线及储能设施基地项目。建成后,有力带动我市光伏产业集群发展,为我市环境保护、节能减排作出贡献。

目前已完成投资4.19亿元,一期年产600MW的光伏组件生产线已投入生产,年营业收入1.2亿元。



金台区招商服务局局长马亮:

去年以来,我们紧紧围绕首位产业,创新招商方式,精心策划包装,狠抓项目落实,坚持招大引强,引进了金兆晶

源年产1GW高效光伏组件生产线及储能设施基地项目落户。今后,我们将继续夯实招商项目,优化投资环境,狠抓项目落地,为金台经济高质量发展贡献力量。